



阳光姐姐 知心话

同学们,周末愉快!

寒假已经到来了,在这个寒冷的冬天里,你要怎样规划自己的寒假呢?有的同学要跟随父母到外地游玩,有的同学准备在假期学会滑冰,还有的同学说哪里也不去,就在家看看平时没时间看的书就好……假期真好,既能放松心情,又能为自己上一学期的学习和生活做一个总结和调整,为新学期的到来做好准备。

虽然放假了,但是新报宝贝还是会如期和大家见面,只是阳光姐姐在假期里不再为大家安排命题作文了,大家自由发挥吧!

阳光姐姐

1月13日

盼春

虽说春节还没到,我却觉得春天的脚步越来越近了。

宁夏身处大陆内部,属大陆性气候,夏炎冬寒,但是勤劳、智慧的宁夏人依仗着上天赐予的黄河水,用心耕织着这一片天地,把它建设成了塞上江南。

或许是寒冬的冷冽来得太突然,让我对春天的景致格外珍惜。走出去吧!别让电脑和手机充斥你的世界。行走在路上,用心去体会这一切,你可以走在乡间小径上,向路边的马兰花招招手,向仰望着你的小草投去亲切的目光;你还可以走在柏油马路上,向道路两旁坚挺的白杨树送上祝福,体验着世界因你而不同的感觉。当然,我们还可以换个方式,登高望远,“会当凌绝顶,一览众山小”,极目远眺,任心灵飞越千山万水,享受微微凉风拂过耳畔、吹动头发的奇妙感觉。你也可以向着对面的山大声呼喊出你的烦恼,把忧愁统统地抛向九霄云外,让大自然与我们一起分享苦恼、快乐。

释放了烦恼,欣赏了景色,我们也就成为它们的一员,天人合一了。你可以把自己想象成一株小草,柔弱甚至被风儿轻轻拂过就会被吹倒,可它们顽强,第二天,日出东山,依旧用笑脸迎接清晨的第一缕阳光;我们更可以把自己想象成高山之巅遒劲的松树,屹立于大地与蓝天之间,唱一支永不言败的精神赞歌……其实,我们就是这自然的一部分。

学会欣赏巧夺天工的自然,学着把自己变成自然的一部分,那样你真的会很快乐!

宁夏回族自治区银川市第九中学 秦浩然

同题作文 考试之我见

考试让我看到不足

这个学期开学时,我就给自己定了目标:期末考个好成绩!因为期末考试对于我来说很重要,这是检验我学到的知识是否扎实,所以这几个月我都不敢怠慢。

考试前几周,大家都在紧张忙碌的复习,有些同学连下课后的时间都不愿意放过,只要一听到下课铃声,那些学习好的同学便从书包里拿出教科书来,认真复习、查漏补缺,生怕漏掉什么,我也不例外,每天回家只要写完作业就开始拿起书来读,因此也牺牲了很多休息时间。

考试这天终于来了,我怀着忐忑的心情步入考场。第一节是英语,答完题,检查了几遍,我有些沉不住气了,过了几分钟,老师开始收卷子,老师走了以后,我心里顿时轻松起来,还不自由地哼起歌来。

课间休息一会儿后就开始考数

学了。数学是我的软肋,可当我看到数学卷子时,心情豁然开朗起来,题好简单啊!我答完题,开始认真地检查起来,检查了好几遍,终于收卷了,太轻松了。

第三节开始考语文,我答题的速度很快,没到半个小时就做完了,我开始检查起来,丝毫不敢马虎。

考完走出教室,我感觉不轻松,总想快点知道考了多少分。下午,我的分数出来了:语文96,数学86,英语89。语文和数学都挺满意的,相对提高了几分,英语没考好,和以前比下降了。我想,我一定要针对期末考试反映出来的不足,找出答案,为下一次考试取得好成绩奠定基础。

兴安盟乌兰浩特市爱国第二小学六年级(1)班 王佳秋

指导教师:吴薇



别为考不好找借口

又到期末了,可能有的小伙伴已经完成了期末考试,就像最终的大boss已经打完了,在这段时间里,可能有的小伙伴就会抓紧时间玩,担心拿到卷子和寒假作业之后就没有那么多时间去玩了。但是大家有没有想过,在考试结束后,我们有没有对考试进行一些总结呢?

可能有的小伙伴就会说,考试只不过是一学期的压轴戏,也有的小伙伴说,考试是一个学期的结束,但我觉得,考试只是一个阶段的学习总结,它有助于我们提升学习成绩。在考试中,如果遇到不会的题,肯定是自己平时没有好好预习或温习功课。等卷子发下来后发现上面有很多错题,有些是自己不会,而有些确实没有努力去背字词或单词,

我解决了一道难题

不知不觉中,又迎来了期末考试,我紧张极了,忐忑不安地走进考场。

我看了一下眼前的试卷,心中叹了一口气,开始埋头答卷。开始的时候,我答得得心应手,毫不费力,可是一道具体的题把我难住了,想了好一阵子,也没有答案。这时我忽然想起老师的一句话。先答会的,不会的放下最后答。我赶紧往下答卷,还好,其他应用题还可以,虽然较难一点,但是都很顺利完成了。

时间在不知不觉中过去了。“还有10分钟了。”监考老师提醒说。我赶紧检查了一遍试卷。除了那道应用题没有找到答案以外,其他都答上了。我又回到这道应用题上:把求

可能有的人会找借口说自己的脑子不好使,但是脑子的好坏并不重要,只要肯努力,肯下功夫去背各科知识点,学会举一反三,在考试中就能取得理想的成绩。

通过这次期末考试,我们应该从中找出自己学习上存在的不足,对自己的学习方法进行调整,学习不是天天死看书本,重点是要努力提高学习效率,提高自己课上吸收率,每天争取把当天的所学知识巩固几遍,在做作业之前,要先把书本看一遍,这样才能达到掌握知识的目的。

让我们以良好的心态去面对以后的考试吧!

呼和浩特市第三十八中学初一(4)班 王东麟

他来到了考场上……

考试时间到了,我找到所在的考场和座位坐下来,看了一眼自己的邻桌,5号还空着,这是王伟森的座位,眼看就要考试了,他不来了吗?

今年暑假的时候,我们班班长王伟森因为一场车祸,腿骨折了,可他在老家休养时,一直自学。他几乎每天都和老师通电话,在电话中请教不会的问题。期中考试时,王伟森拄着双拐来考试了!当他出现在考场的刹那,同学都很吃惊,我也眼前一亮,只见王伟森拄着双拐慢慢地走来,他走得很艰难,每走一步都要费很大的力气,脸上布满了细细的汗珠。我们不约而同喊起来:“王伟森……”他微微地笑着,向我们致意。同学们认为他这样简直是在“玩命”,而且我们还认为,他虽然来参加考试,可成绩也不会多好,毕竟他半个学期没来学习了。他在家自学,难道不会受腿伤的干扰?难道没有玩耍的心思?

这时,老师示意大家安静,分发了卷子后,我们立马投入到了紧张的答题之中……

在考试的过程中,我侧头看了看他,只见他正从容不迫地答着试题,他的笔在纸上沙沙地响着……看着他那认真专注的神情,一阵感动涌上心头。一个能带病学习、带伤参加考试的同学,该是多么令人敬仰和敬佩!今天不论他考试的成绩是好是坏,在人生的答卷面前,毫无疑问,他赢了……

可出人意料的是,他竟考了全班第一名!当老师在班上公布考试成绩时,我们都惊呆了,他执着坚强的学习精神,激励着我们每一个人!

河南省洛阳市栾川县第三实验小学六年级(3)班 郑涵予

出的两队铺路的速度和时间分别相乘后相加,结果却不等于总路程,这时,时间到了,老师收卷了。

走出考场,虽然说不像刚进考场时那样紧张了,可是这道没有答出来的应用题却让我轻松不起来。回到家中,我向妈妈请教那道应用题的解法,发现我的解题思路不对,在妈妈的辅导下,我终于弄懂了这道应用题,还弄懂了同类型的应用题,我太高兴了。虽然期末考试我没答对那道6分的题,但是我不后悔,因为这次期末考试,让我发现并解决了一道难题。

兴安盟乌兰浩特市爱国第二小学五年级(2)班 赵佳睿

指导教师:郭秀丽